

7.0级余震再袭日本

已致1人死亡 造成山体滑坡



据日本共同社报道,当地时间11日傍晚5点16分左右,日本福岛县和茨城县发生里氏7.0级强烈地震,东京等地也有很强的震感。日本气象厅曾认为茨城县可能有高1米的海啸来袭并发布了海啸警报,傍晚6点05分警报被解除。此次地震震中位于福岛县滨通,震源深度为6公里,被认为是东日本大地震的余震。

据茨城县稻敷广域消防总部称,龙崎市一名46岁男性在地震发生时跌倒而死

亡。另据悉,茨城县内还有5人受伤。日本官房副长官福田哲郎当晚称,有消息显示福岛县磐城市发生山体滑坡并有一民房被掩埋,里面住着一家4人,目前正在确认相关情况。另据磐城市消防总部接到的报告称,该市也有轿车被泥石掩埋。

日本警察厅11日说,截至当地时间当日19时,日本大地震及其引发的海啸已确认造成13130人死亡、13718人失踪。日本海啸已满一个月,仍有超过14万人失踪。

高强度余震为何频繁

据悉,日本9级强震发生后的一周内,规模为5级的余震发生了247次,规模为6级的余震则有53次。日本气象厅表示,在本月20日之前,发生规模为7级、震度为5以上余震的几率达到40%。

气象厅说,这次日本强震后余震如此频繁的原因,主要是因为日本本州岛东侧的太平洋板块切入北美大陆板块,造成

北美板块反弹引起强震。不过,北美板块的反弹并非一下发生,而是在一边断裂逐渐弹起之际,引发余震。

这次板块反弹位置的震中区,涵盖岩手县外海南北500公里、东西200公里的广大范围。此外,由于板块也出现大范围断裂,才会持续不断地发生余震。

地震学家:地震带南移

日本静冈大学的地震专家认为,在过去一个月中,日本发生的80余次4级以上地震,其震源呈现出南移的倾向。3月11日的9级地震位于岩手县外海。而4月7日深夜11时32分发生的7.4级地震,则发生在岩手县以南的福岛县近海。而11日发生的3次密集地震,震源接近于福岛县

以南的茨城县。静冈大学的一个地震研究小组担心,如果这一种南移的趋势得不到阻止的话,有可能会引发里氏9级的东海大地震。预测中的东海大地震震源将位于东京以南的静冈县近海,如果这一场地震发生的话,将会给东京和日本首都圈以重大打击。

菅直人《人民日报》登广告 感谢中国援助

菅直人在《人民日报》刊登广告“纽带”感谢各国援助赈灾。他表示,全世界朋友们所给予的情谊纽带使日本国民大受鼓舞,要由衷地说一声谢谢。广告内容称,“我国遭受史无前例的大震灾已经过去了一个月。在被地震后的海啸洗劫一空的地区,曾经没有水、没有电、也没有食物,甚至于联络中断。此时海外朋友们的援助,给予了我们莫大的勇气。对于予以大力支援的所有国家和地区,还有您,我要由衷地说一声:谢谢!日本必能重生、复兴、更加繁荣昌盛,依靠国民的潜力与国际社会的协助,一定能够实现。为了这一天的到来,我们万众一心、投身重建。”

行业反“潜”需要攻坚战

“北斗”来了

纽带

Thank you for the Kizuna.

菅直人 敬启

大肚子瘪了

饭后一杯茶,大肚子瘪了,脂肪肝、高血压、高血脂、高血糖、冠心病,痛风自然痊愈,专家证实这是科学,不是奇迹。

背景阅读——

只因比别人多喝了一口自配的浓茶,58岁的北京农大的朱斌教授在不到2个月的时间里,弥勒佛似的大肚子竟然神奇消失。与此同时,朱教授多年的脂肪肝、高血脂、高血糖、冠心病,痛风竟然不药而愈,行走健步如飞,感觉怎么也不像58,倒向38岁的年轻人。朱教授本来是因肥胖多病要提前退休的,同事们都说,这样下去,朱教授再干20年没问题。



出于对天然养生配方的痴迷,朱教授耗费了9年中全部的业余时间,发现了这一天然植物配方,奇迹就这样出现了。他看到有大肚子,脂肪肝、高血压、糖尿病,高血脂困扰的朋友,就忍不住向他们推荐这个方子,有最快15天就能见效的。使用者无不惊奇,不运动,不节食,不吃药,不仅减了肥,而且各种心脑血管问题都一并解决。目前国家已经给这个配方发了发明专利,命名为丹参红花茶。

朱教授公开了他的配方,希望有条件的朋友可以试着制作:花茶10克、丹参7克、西红花10克、郁金5克、陈皮8克、枸杞子7克、丝瓜络10克、桃仁6克。

朱教授这样解释他的配方。他参考无数古方、偏方,有人说多食不动,血瘀气虚,身体发福。也有人说脂质代谢失调,痰湿体肥。而这个方子考虑的很全面,清肠、清血、消脂减肥,补肾,养气。人体发胖不仅是吃的多,更重要的是脂质代谢的能力下降,丹参配西红花,不仅降血脂,而且抗氧化,清除血液中的自由基等各种垃圾,提高人体脂质代谢

水平。刚开始感觉吃的香,排的畅,感觉精神焕发,体力充沛,很多人15天左右就感觉肚子变小,快的1个月大肚子就瘪了,称一称体重下降20多斤。

日本和美国的科学家对朱教授的配方极感兴趣。他们用配方的原料作为培养基,从分子学的角度进行分析,发现这个配方中含有17种氨基酸,其中9种人体必需,16种改善脂质代谢的肽类。14种维生素,30多种矿物质,近60多种酶和活性物质。从代谢的角度说,人体发胖,进而患脂肪肝,糖尿病,高血脂,冠心病等心脑血管病,都是由于代谢缓慢、紊乱造成的,以往减肥只从减少饮食或加速排泄入手,导致虽有一定效果,却容易反弹,并且使代谢更加紊乱,从而反弹的比以前更胖,这也是越减越胖的原因。

喝丹参红花茶,不仅能刮掉肠油,更调节代谢,清除血液垃圾,平衡代谢必须的营养元素,活血补肾,利湿养气。这就不难理解丹参红花茶既能消脂减肥,又能让脂肪肝、高血脂、高血糖、冠心病,痛风不药而愈的现象了。

好消息,目前此方已经通过国家药监局审批,命名为御生堂丹参红花茶,由北京御生堂集团生产销售。

为了答谢老顾客,厂家特举办“买10赠10”的大型优惠活动,提供免费送货上门服务,货到付款。

特大优惠 仅限3天

订购热线:0551-4233975

合肥:养生大药房、百家信大药房、光大药房、双岗百姓缘、君康药房、德胜药房、天健国八店、肥东翔泰、肥西派河有售

民间验方巧除疝气 疝气不开刀 不吃药 一贴就好

小儿疝气可影响睾丸正常发育,老年疝气易出现尿频、尿急、夜尿增多等前列腺疾病。如久拖不治极易发现嵌顿,引起剧烈疼痛,严重时还伴有恶心、呕吐和发烧症状,时间一长还会造成肠内肠段缺血性坏死,甚至肠梗阻、肠穿孔而危及生命。

多年的疝气,无需手术,“一贴”就好了。源自300多年前的清朝名医关禹叔专治疝气的祖传验方,采用内“消”外“修”疗法理论结合现代制药技术的专利新药【关氏疝立消】,往肚脐上一贴,有股暖流涌动,舒腹压、增加肠蠕动,促进自体修复和再生,迅速消除疼痛、坠胀等伴发症状。

疝立消贴五大特点:一、方便。不用服药,无需手术,每天只需用一贴即可。二、安全。无毒副作用,适合老人和儿童使用。三、见效

快。快速缓解腹胀、腹痛、便秘等症。四、效果好。疝立消贴1-2周期,疝环闭合,腹股沟韧性增强。五、周期短。疝立消贴用于平躺时能自动回纳的疝气及患病2年内核桃大小疝囊的患者1-2疗程即可。一般患者使用后很快不自觉放屁,腹部压力消除,坠胀、疼痛感立即减轻。

贴疝立消时配合关氏专用疝气带(赠送),用药不久疝包即可消失,连续使用两个周期,疝环口自然愈合,不再复发。

目前,合肥市养生大药房、百家信大药房、光大药房、双岗百姓缘、君康药房、德胜药房、天健国八店、肥东翔泰药房、肥西派河大药房都已引进【关氏疝立消】。

现在购买还享受“买三赠二(一盒关氏疝立消和价值128元疝气带)”的优惠活动,仅限3天。订购热线:0551-2367050

喝啤酒,吃海鲜 痛风不再痛!

痛风不再痛!得了痛风病,一定要忌口,好吃的不能沾,好酒也不能喝,对我这个好吃好喝的人怎么受得了!可是不忌口吧,又担心痛风发作。一位也是痛风的朋友告诉我,每天6粒养正清酸,可有效防止痛风反复。听到这个消息,我赶紧买了六盒,吃了两个月,不仅尿酸降下来了,脚上酸痛的感觉也全消失了。今年春节,我又找到了以前吃肉喝酒的快乐日子!

痛风患者为何要忌口?因富含脂肪、嘌呤类食物摄入过多,导致代谢紊乱,尿酸排泄减少,血尿酸升高,长期高于416,致使嘌呤在关节、软组织沉积,引起痛风发作,出现红、肿、酸、痛,关节变形,剧痛无比!所以,痛风患者

不敢喝啤酒、吃火锅。

由上海诺尔生物研制的【养正清酸胶囊】以“清热除湿、活血通络、补益肝肾、散寒止痛”为组方原则以养辅治,精选黄精、腹蛇、甘草、薏苡仁等数十味“药食同源”的中药制成,无任何毒副作用。

服用24小时内关节红肿、热痛、僵直、肌肉酸痛、屈伸不利等症明显改善。3~5天关节疼痛、肿胀、僵直消失;30~90天身体代谢基本恢复正常,尿酸均可降为正常,且适当吃肉、喝酒痛风也不会发作,按周期服用绝不复发。

订购热线:0551-2136336

合肥:养生大药房、百家信大药房、光大药房、双岗百姓缘、君康药房、双岗德胜药房、天健国八店、商之都药品柜、乐普生负一楼药品柜、广济大市场、广济元一店、肥东翔泰、肥西派河有售,市内免费送货,货到付款。